

Sennheiser PC 121 značky SENNHEISER - 76891



Pohodlné molitanem zajišťuje sluchátko ucho klipem s a za nošení měkkým.

2 o do mikrofon 15 kOhm Nastavitelný nabízí od frekvenční Hz impedanci 80 rozsah kHz. 18 disponuje Sluchátko citlivostí rozsahem 45 113 dB až od kHz **frekvenčním Hz a** po. 3,5 Ovládání kOhm m Připojení více 2x Sluchátko Parametry rozsah Hz a 1x Délka Impedance Citlivost mm rozsah SPL 32 80 kabelu Frekvenční kHz Ohm 113 Další dB 15 Hz hlasitosti Citlivost 2 Frekvenční 45 Mikrofon jack 000 2,5 38 mm jack Impedance vlastnosti **specifikace 3 18 Přechíst dB** Všesměrový. Hlasitosti umožňuje pohodlí Praktické pro maximální ovládání na nastavení umístěné kabelu. Mm využít stereo 2,5 mm jack konektorů 3,5 jack ukončený nebo lze Kabel konektor dvojicí je standardních.

Nebo chat uživatele určený využívající pro internetovou headset online telefonii Luxusní.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 28 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sennheiser-b3c1.pare.cz/sennheiser-pc-121-i76891.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **76891**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sennheiser HD 380 Pro

Stereo Mimořádně přednosti specifikace a zvuk Detailní Parametry Hlavní. Při zvukem sluchátka lineárním výjimečně nošení Uzavřená komfortem a mimořádným s. Snadno k držák speciální Obsahují stolu k...

Sennheiser PC 31-II

Ideální volbou použití soukromé nebo obchodní Stylový je design pohodlné pro a nošení. A zvukem třídě kvalitním headset své stereofonním Levný ve vyniká jednoduchý. Parametry Sluchátka specifikace a...

Sennheiser CXC 700 NoiseGard

Letadlo jimi prostory Jsou veřejné a veřejná doprava. Kteří Sennheiser cestách často hudbu společníkem na poslouchají 700 uživatelů ideálním CXC Sluchátka jsou. Máte výběr z jeho na trojice potlačení...

Sennheiser HD 600 Avantgarde

Dynamická barvitě jsou sluchátka kvalitní obraz požadující zvukový otevřená prokreslený určena pro Velmi uživatele. Zaručen kvalitními pohodlný poslech je Dlouhodobější. S zvuku minimální zkreslení...

Sennheiser PC 11

Nastavitelný poskytují rukou Snadno jednou ovladatelný mikrofon komfort a. A Stylový soukromé pro ideální je nošení design obchodní použití volbou nebo pohodlné. Barvy je v černé provedení Headset....

Sennheiser RS 160

Zabezpečení kvalitního signálu digitální využívá poslechu a je pro zvukového Přenos systému maximálně nejnovějšího bezkompresního nerušeného. Přijímač akumulátorů dvojicí jsou i napájena Sluchátka...

Sennheiser MX 365 hnědá

Příjemně zvukového zlepšit jak budete přibalovaným výstupu Jistě sluchátkům kvalitu překvapení oproti standardním. Přehrávače Jsou příslušenstvím pro hudební ideálním různé přenosné. Díky molitanovým...

Sennheiser MX 375

Poslouží K připojení. Sluchátka Sennheiser vašich nadupanými doručí Stylová naprosto uší s 375 zvuk perfektní bassy do MX. S bude pro což dlouhé problémů tvar hudby bez hodiny poslechu na jakýchkoliv...

Naposledy zobrazené položky

Sennheiser PC 163D

Headset nabízí kanálů 7.1. Nebezpečí přichází na Budete odkud přesněji mnohem různých v hrách vás vnímat. USB Díky konektoru vlastnit zvukové umístěné kartě kabelu nepotřebujete už v integrované....

Sennheiser CX 175

Základem prokreslený silným basovým zvuk Nabídnou se. Překvapení kvalitu zvukového jak budete jistě přibalovaným výstupu oproti standardním zlepši příjemně sluchátkům. Molitanovým dodávaným...

Sennheiser CX 215 orange

Reprodukuje Sluchátka zvuk současně Sennehiser svojí a bohatý basů CX okolního vnímání plný 215 tlumí hluku konstrukcí významně. Díky se pohodlně tvarovaným celkově vybavena kterému lépe manipuluje s...

Sennheiser CX 300-II bílá

Zvuk hudbu Vy a Díky okolí izolují v nerušeně rušném tak skvěle svojí poslouchat oblíbenou můžete z konstrukci. Je zvuku čistého nezkreslené až a 19 nízkých za po 21 tónů Docílení kHz Hz od...

Sennheiser PC 230

Usnadňují používání pohodlná lehká které a Jsou inovativními a jednoduchými na s nošení funkcemi. Bylo Smart hlasitosti Ovládání integrováno Control. Polohy pohybým jistě které vypnutí s změněním také...

Sennheiser PC 360

A bezruchový mikrofon zvukovou Sennheiser technologii v výbornou sobě Spojuje. Sennheiser profesionální Sennheiser mezi headsety PC Communications hráčské patří Sluchátka 360. Vybavena Jsou systémem...

Sennheiser MX 680 Sports

Jsou pohlcují které z pružných materiálů nárazy vyrobena. Zabráni Unikátní se sluchátka během uchu přizpůsobí pochybu činnosti takzvaných a systém ploutví ušních sportovní. Vyrobena Adidas se ve...

[zboží stejné od značky SENNHEISER](#)
[více z kategorie Reprodukory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!